

# 湖湘女性精英组建“牡丹会”

## “王林时间”第六场圆桌会议举行,聚焦“女企业家交班”

9月16日,被誉为“湖湘企业家的头脑风暴”的《湖湘·王林时间》在长沙牡丹会会所举行第六场圆桌会议,由湖湘文化界、学术界和经济界女性精英组成的“牡丹会”也同时宣告成立。

省内知名经济学家王林教授与步步高投资集团有限公司董事长张海霞、湖南省忘不了服饰有限公司董事长罗美元、长沙竞男女子专修学院院长陈竞男母女、长沙世纪情珠宝有限公司董事长汪海燕母女、成都火山人文化传播有限公司执行总裁曾舜等女企业家列席《湖湘·王林时间》,就“女企业家的代际传承”主题展开热烈探讨。

交班更值得我们关注和关心。”《湖湘·王林时间》的发起人王林教授表示,“女企业家的代际传承”主题很有现实意义。

“现在很多女企业家处在企业传承的阶段,有的女企业家完成了事业的传承,可有的还处在传承的路上,或多或少都会遇到一些问题。”在王林看来,包括女企业家在内的民营企业家的代际传承,绝对是一个与全局相关的重要问题,因为家族企业的交班成功与否,不仅是一个家庭的事情,更是一个社会问题,关系到该企业的所有员工及其家庭的生计和前途,也关系到中国能否孵化出更多百年老字号的市场建设问题。

后代不愿意接过父母手中的企业,而在愿意接班的二代中,却有80%因为能力问题不能接班。

活动现场,女企业家们讲述自己的创业史,对于孩子是否愿意接班、怎样接班交换了自己的看法。步步高投资集团有限公司董事长张海霞表示,她赞成让在国外上大学的儿子走自己的学习和创业之路。同时,她提出在家族掌握公司控制权和控股权的前提下,第三代隔代传承、职业经理人等也是可以接受的传承方式。

在中国经济结构面临转型升级调整的今天,企业家尤其是女企业家该如何完成代际传承?王林教授建议可以从六个方面传承,即家族文化的传承、产业的传承、精神的传承、人力的传承、家族的传承、社会资源的传承。其中他认为最重要的是家族文化的传承,“因为做人做到什么境界,做企业才能做到什么境界。”



## “金九”楼市火热 振业城开盘热销过亿

一场秋雨一场寒,周末的长沙,让人感到秋意渐浓。但与清凉的气温形成对比的,是星城堪称火爆的楼市。周末数个楼盘开盘或推新,其中位于梅溪湖片区的高品质大盘振业城9月19日推出的192套高层新品,更是热销近8成,解筹率达82%,当天销售额超1亿元。

在主持人宣布选房活动正式开始后,现场上演了一出“奔跑吧,选房者”的选房大战。此次现场选房采取的是先选先得原则,开始摇号选房后,购房者都紧盯着摇号箱怕错过预约号。场内不断传出恭喜业主成功选房的喜讯,更加剧了购房者的紧张心理。“终于买到了心仪已久的房子。”成为振业城准业

主的刘先生表示,“振业城配备有长沙市一中、幼儿园等教育资源,在这安家很安心。”

记者在现场采访时,众多购房者都对振业城的配套资源赞誉有加。不少市民表示,闲暇时可去梅溪湖看看风景,子女可享受片区优质教育资源……此次振业城二期推出86㎡-129㎡高品质墅区高层产品,组团开盘认筹客户178批,开盘当天到场161批,推荐房源192套,共认购146套,解筹率达82%,销售率76%,认购金额超1亿。振业城的热销也成为长沙楼市回暖的缩影,不少业内人士表示,“金九”长沙楼市表现抢眼。

■见习记者 桂思雨

### 女企业家传承值得关注

改革开放以来,全国涌现了一大批优秀的民营企业,其中就有一些女性冲在潮头,打出一番事业。“相比男企业家,女企业家在社会上会遇到更多的困难和挑战。她们如何

### 代际传承可从六方面入手

我国民营企业大多数是从上个世纪80年代开始创业,可以想见在未来的一段时间之内,将迎来一个民企更新换代的高峰期。但有调查数据显示,有80%的富二代,也就是企业家的

### 链接 “牡丹会”成立

如今,湖湘女企业家开始愈发注重企业之外的事务。9月16日,由湖湘文化界、学术界和经济界女性精英组成的“牡丹会”宣告成立。

作为牡丹会秘书长,世纪情董事长汪海燕认为,通过牡丹会这一多维、立体的平台,为女企业家提供除了家庭和工作外的第三个生活空间,能够更好地帮助大家“释放能量”。

# 长沙离退休人员直补 2000元 ★ 申领特价长寿硒通知 ★

长寿硒原价一年量 2860元 现在一年量直领只需成本价 790

## 神奇的“长寿元素”——硒

硒是地球上神奇的生命营养元素,与人体的胰岛素、性腺、胃液、胆汁等17种生命激素分泌息息相关。美国诺奖得主约翰·苏尔斯顿说,长寿硒是生命的守护神。

北大生命科学院在广西巴马、江苏如皋、浙江安吉、新疆和田等长寿乡等地调研时,发现当地都是长寿硒土壤,当地寿星们血液、骨骼、头发中的硒含量是普通人的30倍。

惊喜之余,北大科学家用提取的硒,进行了长达10年临床试验。结果证实,硒对修复脏器损伤、抗击衰老作用确切、显著,有益高血压、糖尿病、动脉硬化、脑中风、冠心病、胃肠病、肿瘤、肾虚前列腺、失眠、皮肤病、眼病、更年期综合症等多种慢性疾病的治疗与康复。

## 硒 吃和不吃绝对不一样

凡是服用硒超过半年的人都知道:吃硒前后完全不一样,谢顶的逐渐长出了一层黑头发,不孕的陆续怀孕了,远离高血压,没有猝死的风险……吃硒,不比今天,不比明天,就比6个月以后,比5年后,比70岁后,常年吃硒的朋友不会因疾病而苦恼。无论年龄多大,想去哪随时迈得动腿,想吃啥都嚼得动,75岁以后,男性功能还正常。

硒已得到证实的效果包括很多:

- 1. 高血压、心脑血管保护神: 硒是心脑血管的保护神,实验表明硒能清除血管中有害物质,改善动脉硬化、消除脑血栓和心肌梗塞,同时降低血压、血脂。
- 2. 糖尿病一定要补硒: 糖尿病人一定要补硒,因为硒有抗氧化作用,起到修复胰岛β细胞,维持胰岛素正常分泌功能的作用。最新研究发现,硒可以直接调节血糖,改善并发症及视力模糊。
- 3. 给你一个新肝脏: 肝脏是人体最大的解毒器官,而硒能分解体内毒素、修复肝细胞。解病患者补硒后,肝功能得到明显提升,给你一全新健康的肝脏。
- 4. 失眠轻松睡足8小时: 人体缺硒后,还会造

成失眠多梦、易醒、记忆力减退等症状,服用硒见效快,服用3疗程,上床就能入睡,而且睡眠质量高。不吃安眠药,轻松睡足8小时。

5. 风湿骨病不再疼: 人缺硒,颈肩腰腿各关节抵抗力下降,气滞血瘀,稍有风寒就会疼痛难忍。补点硒浑身上下暖乎乎的,多年的寒气都会被逼出体外,颈椎病、肩周炎、老寒腿、关节炎等都有不同程度的好转。

6. 银屑病、白癜风好得快: 研究发现,银屑病、白癜风体系内的血硒含量低于正常人,补硒后银屑病、白癜风会较快痊愈。因硒是谷胱甘肽过氧化酶的重要组成部分,这种酶起着保护皮肤代谢的关键作用。

7. 白内障、青光眼看清了: 硒能提高眼睛里GSH酶的活性,有防治白内障、青光眼的作用。适当补点硒,一周视力就明显改善。富硒区的长寿老人几乎个个眼不花。

8. 肾虚前列腺: 很多中老年人一到50岁左右,就感觉自己不行了,排尿也困难了,这都是因为体内缺少硒,肾、前列腺被过度氧化。补点硒,排尿顺畅了,而且整个人精力充沛,生龙活虎。

9. 调节免疫、抗衰老: 补硒可清除人体“自由基”,提高免疫力,具有抗病、抗衰老的功效。这也是为什么富硒地区的长寿者能活到上百岁的根本原因,同时它能增加皮肤弹性,从而有美容的作用。

## 一天两片祛百病 活到百岁很轻松

为证明产品过硬,树立良好口碑,现省去所有中间环节厂家0利润直供: 1. 调理人群: 限领一套; 2. 慢性病人及夫妻同调者限领两套; 3. 每个地区仅限100名!

皖食健广审(文)第2014090020号

申领热线: 4006-199-626

# 外用“肾方” 轻松解决男人问题



## 温馨医讯: 近日,一种名为“菲必特”的男士产品在市场上引起了不小的轰动,其剂型独特,不是药品,不是针剂,也无需口服,只需一抹,就可轻松解决男性问题,效果比口服产品还要快速,持久,而且无不良反应,初期体验者无不惊奇,直呼意外,更让全球已经享用的男性朋友兴奋不已……

“已经试过,真是个好东西,时间从来没有这么长过……” “效果真不错,简直就是‘外用伟哥’,真的太尽兴了……” “老公扬眉吐气……,我也享受到了久违的快乐”

据负责国内市场销售的欧阳总监介绍: 菲必特的主要成分是从世界三大强身植物“玛咖”“淫羊藿”“肉苁蓉”中提取的特殊男性精华,科学界称之为 copulins,它通过刺激人体交感神经,加速男性局部微循环,提升和增强海绵体细胞分裂增殖三大作用,从而大大延长时间,增强力度,实现男性器官的二次发育,再现男人雄风,效果又快又安全,欧美医学界称之为“魔力膏”。

在欧美国家,很多医院都向患有功能障碍的男士推荐菲必特,其独特的效果使菲必特已经成为很多男人的床头必备品,无论是疲软、无力、冷淡、控制力差等,只要轻轻一抹,立刻就来精神。很多用过的人说,虽然菲必特提高的是生理功能,但他们最享受的却是心理上的满足,看着爱人惊讶的表情,仿佛又找到了二三十岁的感觉。虽然菲必特促勃、延时的效果奇佳,但最让人津津乐道的还是促进器官的二次发育。调查显示,只要连续使用菲必特2-3个月,海绵体细胞的数量即可显著提升,对于菲必特的使用,专家建议一旦各方面都达到满意效果要减少或停止使用。

## 热销趣闻——

明明是一种男性产品,而购买者中女性竟占了四成。一种男性产品缘何如此受女性青睐? 已经是第二次购买的李女士说:“老公今年还不到40岁,那方面就不行了,总觉得力不从心,不仅时间越来越短,好像还变小了许多,也吃过一些壮阳药,不是头疼就是事后好几天缓不过来,就再也不敢让他用了。菲必特,只需抹一抹,立马就有精神,而且每次都能控制自如,持久不泄,用他自己的话说:不论从感官上,时间上都好像回到了30岁一样,我也重尝了久违的快乐。一位女性朋友更是私下对调查者说:“之所以购买菲必特主要还是看中了菲必特的安全性和有效性,既能享受高质量的夫妻生活,又不会为副作用担心,既是对自己负责,更是对家人负责。”

用过的人说起菲必特的效果滔滔不绝,但还有一部分人却心存疑虑: 真的安全吗? 真的能有效解决问题吗? 过后会不会反弹啊?

一、首先,外用不需口服,不会对血管、肝肾有任何伤害,三高人群也能使用。其次纯植物提取没有任何化学添加,真正安全。二、之所以能够在那么短的时间里起效,则完全因为采用的小分子工艺,有效成分能够透过皮肤直接作用到海绵体,不需经过缓慢的吸收、循环,其效能100%的被利用。三、美国菲必特的效果已经被全球近亿男性朋友验证,在你身边可能就有菲必特的受益者,这是一种全新的体验,无数人已因菲必特过上了美好的夫妻生活。

好消息: 目前,中国“菲必特”已经得到国家相关部门的批准在中国正式上市,由于国内市场需求量巨大,一直供不应求,因而每日仅推出10套特惠装供大家订购,详情可拨打全国免费电话 400-837-3979 进行咨询,全国各地保密配送,货到付款 优惠代码: 156

温馨提示: 外用制剂,效果强劲,“未成年人和性欲亢进者禁用”。